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Звіт про діяльність голови Одеської обласної ради 
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Відповідно до частини другої статті 43 та пункту 17 частини шостої
статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна
рада

ВИРІШИЛА:

Звіт про діяльність голови Одеської обласної ради за 2023 рік взяти до
відома (додається).
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апаратом обласної ради та 
внесений головою обласної ради 
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Додаток
до рішення обласної ради
від _____ __________2024 року
№_______ - VIII

ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ГОЛОВИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
ЗА 2023 РІК

Звіт за 2023 рік – це підсумки роботи Погоджувальної ради, постійних
комісій,  сесій  обласної  ради,  кожного  депутата,  виконавчого  апарату
обласної ради.

У звітному періоді робота Одеської обласної ради спрямовувалася, в
першу  чергу, на допомогу Збройним  Силам  України  та  територіальної
оборони,  а  також  на  виконання  повноважень  обласної  ради, враховуючи
особливості  воєнного  стану,  а  також  на  вирішення  питань  економічного,
соціального та культурного розвитку області задля поліпшення життя наших
громадян.  Зокрема  в  виконавчому  апараті  Одеської  обласної  ради
мобілізовано до лав Збройних Сил України та Сил територіальної оборони
10 працівників.

У  2023  році  Одеською  обласною  радою  вжито  дієвих  заходів  із
поновлення порушених прав спільних інтересів територіальних громад сіл,
селищ,  міст  області.  Одним  із  пріоритетних  завдань  органів  місцевого
самоврядування є забезпечення охорони об’єктів культурної спадщини.

Завдяки злагодженій роботі апарату обласної ради 02.10.2023 рішенням
Господарського  суду  Одеської  області  по  справі  №  916/1066/21  визнано
недійсним договір купівлі-продажу майна – нежитлових приміщень підвалу
та  першого  поверху  «а2»,  «а3»  -  площею  117,3  кв. м,  вартістю
2 255  883,60  грн,  які  розташовані  за  адресою:  м.  Одеса,  вул.  Леонтовича
(Бєлінського),  2/1,  укладений 12.11.2020 між Управлінням обласної ради з
майнових  відносин  і  ТОВ «АНАВІК».  Зазначені  нежитлові  приміщення  є
частиною пам’ятки культурної спадщини місцевого значення, яка не підлягає
приватизації. 

У минулому році Господарським судом Одеської  області  за  позовом
обласної  ради  було  прийнято  рішення  про  розірвання  договору  купівлі-
продажу майна, розташованого за адресою: м. Одеса, Французький бульвар,
85, яке було продано на аукціоні у 2015 році за заниженою ціною.

На  теперішній  час  обласна  рада  через  Комунальне  підприємство
«Служба  експлуатації  цілісного  майнового  комплексу  -  адміністративного
будинку  №  2»  здійснює  управління  вказаними  будівлями,  забезпечує  їх
схоронність, підтримує їх у належному стані та паралельно вживає заходів
судового характеру для повернення їх у комунальну власність. На сьогодні
ця територія приносить користь суспільству. Зокрема, там вже неодноразово
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організовувались соціально значущі заходи для дітей українських захисників
та дітей, які були змушені залишити свої домівки через бойові дії. 

З  метою  відновлення  порушених  інтересів  спільної  власності
територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  області,  Одеська  обласна  рада
звернулась до Господарського суду Одеської області з позовною заявою до
ТОВ «КРОК ВПЕРЕД», ТОВ «БУЛЬВАР 1906» та Управління обласної ради
з  майнових  відносин  про  розірвання  Договору  купівлі-продажу  майна
спільної власності територіальних громад, сіл, селищ та міст області шляхом
викупу, а саме нежитлових будівель, які розташовані за адресою: м. Одеса,
Лідерсівський  бульвар,  13,  та  повернення  їх  у  спільну  власність
територіальних громад сіл,  селищ,  міст Одеської  області  в  особі  Одеської
обласної ради, зокрема пам’яток архітектури місцевого значення «Особняк
Фабрицького» та «Дача Маразлі».

Повернення  майна  у  спільну  власність  територіальних  громад  сіл,
селищ, міст Одеської області дасть можливість вирішити питання щодо його
подальшого ефективного використання та вжиття заходів зі  збереження та
належного утримання (у тому числі пам’яток архітектури). На теперішній час
ці справи знаходяться в апеляційній інстанції.

З початку повномасштабного вторгнення російських військ, нагальним
питанням  стало  лікування  й  подальша  медична  реабілітація  Українських
захисників та цивільних громадян.

Тож,  на  базі  одного  із  комунальних  підприємств  спільної  власності
територіальних громад  сіл,  селищ та  міст  області   продовжується  ремонт
реабілітаційного центру для військовослужбовців та дітей різних категорій.

Також завдяки активній роботі депутатів обласної ради та підтримці
іноземних партнерів було успішно проведено ряд семінарів та конференцій.
На цих заходах виступали відомі професори та тренери з великим досвідом,
які  передавали  свої  знання  та  навички  представникам  медичної  сфери,
соціальним працівникам та волонтерам, де головною метою було навчити їх
роботі  з  військовослужбовцями  та  цивільними  особами,  які  постраждали
внаслідок   воєнних  дій.  Експерти  передавали  цінний  досвід  та  методи
підтримки,  спрямовані  на  поліпшення  психічного  стану  та  ментального
здоров'я.

Між  Координаційним  штабом  з  питань  поводження  з
військовополоненими  та  Комунальною  установою  «Одеський  обласний
центр  допомоги  ветеранам  війни»  було  укладено  Меморандум  про
співпрацю,  метою  якого  є  встановлення  взаємоприйнятної  організаційної
основи  для  співпраці  в  питаннях  сприяння  Захисникам  та  Захисницям
України  у  забезпечені  психологічної,  реабілітаційної  та  постізоляційної
допомоги,  здійсненні  соціального  і  правового  захисту  членам  сімей
військовослужбовців на базі комунальних установ області тощо.

Відбулася виїзна зустріч з громадськими організаціями, волонтерами,
соціальними працівниками та родинами захисників Ізмаїльського району. Під
час зустрічі представники обласної ради та КУ «Одеський обласний центр
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допомоги  ветеранам  війни»  розповіли  про  можливості  оформлення  пільг,
матеріальної допомоги та соціальних гарантій, а також про можливості щодо
безкоштовної  психологічної  підтримки та реабілітації  для захисників та їх
родин. 

Крім  того,  між  КУ  "Одеський  обласний  центр  допомоги  ветеранам
війни"  та  Одеським  міським  центром  з  надання  безоплатної  вторинної
юридичної допомоги було укладено Меморандум про співпрацю. Це надало
змогу зробити повний замкнутий цикл з надання безоплатної первинної та
вторинної  юридичної  допомоги  ветеранам,  їх  родинам,  сім’ям  загиблих,
полонених  та  безвісти  зниклих  Героїв  України. Також  було  підписано
Меморандум  про  співпрацю  між  Комунальною  установою  "Одеський
обласний центр допомоги ветеранам війни" та Благодійним фондом «Діти
Героїв». Як результат -  більше ніж 100 дітей загиблих, військовополонених,
безвісти  зниклих  Героїв  України  пройшли  безоплатну  медичну  й
психологічну реабілітацію в Одеському обласному будинку матері й дитини.

Для  проведення  комплексної  централізованої  реабілітації
військовослужбовців  та  громадян,  які  постраждали  від  війни  прийнято
рішення  про  звернення  депутатів  обласної  ради  до  Кабінету  Міністрів
України,  Фонду  державного  майна  України  та  Міністерства  економіки
України стосовно передачі Спеціалізованого Одеського санаторію «Салют»
до  сфери  управління  Міністерства  оборони  України.  Наразі  йде  процес
опрацювання документів та очікування позитивного рішення Уряду. 

Крім  того,  з  метою  розширення  мережі  закладів  охорони  здоров’я
Одеської області та надання більшої кількості медичних послуг населенню
одним  із  ключових  рішень,  що  було  підтримано,  стало  надання  згоди  на
прийняття об'єктів соціальної інфраструктури,  а саме: комплексу будівель,
нематеріальних  активів  та  іншого  майна,  що  обліковується  на  балансі
Одеської клінічної лікарні на залізничному транспорті філії «Центр охорони
здоров'я»  АТ  «Укрзалізниця»,  з  державної  власності  у  спільну  власність
територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області» (рішення обласної
ради від 04 серпня 2023 року № 577-VIII).

Зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області до
комунальної  власності  Лиманської  селищної  територіальної  громади
Роздільнянського  району  Одеської  області  передано  майновий  комплекс
колишньої  Лиманської  спеціальної  школи,  включаючи  об'єкт  нерухомого
майна  загальною  площею  3089,26  кв.  м,  в  якому  розміщено  Комунальну
установу «Інклюзивно-ресурсний центр» селищної ради для надання послуг
діткам з особливими потребами. 

Обласна рада продовжує опікуватись життям громад аби своєчасно та
якісно  надавати  медичну  допомогу  мешканцям  Одещини,  тому,  були
прийняті наступні рішення:

-  від  03  березня  2023  року  №  513-VIII «Про  передачу  автомобіля
швидкої медичної допомоги зі спільної власності територіальних громад сіл,
селищ,  міст  Одеської  області  у  комунальну власність  Березівської  міської
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територіальної громади в особі Березівської міської ради Одеської області» –
передача автомобіля швидкої медичної допомоги;

- від 03 березня 2023 року № 514-VIII «Про передачу майна зі спільної
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у спільну
власність  територіальних  громад  Одеської  області  –  передача  майна
(кріогенні ємності, 2 кисневих генератора);

-  від  23  червня  2023  року  №  552-VIII «Про  передачу  медичного
обладнання  зі  спільної  власності  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст
Одеської  області  у  комунальну  власність  Білгород-Дністровської  районної
ради»;

-   від 23 червня 2023 року №  553-VIII «Про передачу майна зі спільної
власності  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  Одеської  області  у
комунальну  власність  Ізмаїльської  міської  територіальної  громади  в  особі
Ізмаїльської міської ради Одеської області».

 Для  забезпечення   населення  Захарівської  та  навколишніх  громад
доступною,  якісною  медичною  допомогою,  виявлення  онкопатології  на
ранніх стадіях зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
області,  а  саме  з  балансу  Комунального  некомерційного  підприємства
«Одеський  обласний  консультативно-діагностичний  центр»  Одеської
обласної  ради»  у  комунальну  власність  Захарівської  селищної  ради
Роздільнянського  району  на  баланс  Комунального  некомерційного
підприємства «Захарівська багатопрофільна лікарня» Захарівської селищної
ради  Роздільнянського  району  Одеської  області»  було  передано
рентгенівський цифровий мамографічний комплекс. Протягом   2023 року на
зазначеному обладнанні  проведено 306 досліджень мешканок Захарівської,
Ширяївської, Окнянської та інших громад Одеської області. 

Слід  зазначити,  що  вкрай  важливо  зберегти  якомога  більше
рекреаційних об’єктів,  в  яких можуть оздоровлюватися діти,  у  тому числі
діти  військовослужбовців,  внутрішньо-переміщених  осіб  та  із
малозабезпечених сімей. 

Так, з метою запобігання  приватизації Українського дитячого центру
«Молода  гвардія»,  який  є  найбільшим  в  Україні  дитячим  центром
оздоровлення та відпочинку на березі Чорного моря, було прийнято рішення
«Про  звернення  депутатів  Одеської  обласної  ради  до  Кабінету  Міністрів
України  щодо  внесення  Державного  підприємства  «Український  дитячий
центр «Молода гвардія» (місто Одеса, Миколаївська дорога, 172) до переліку
об’єктів державної власності, що не підлягають приватизації».

У  2023  році  з  метою  підтримки  діяльності  органів  місцевого
самоврядування  передано  6  одиниць  автотранспорту,  незадіяного  у
виконанні  статутних  завдань  обласних  підприємств  зі  спільної  власності
територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  області  до  комунальної  власності
місцевих територіальних громад області. 

Незважаючи на  другий рік  повномасштабного  вторгнення  російської
федерації, обласною радою продовжується здійснюватись ряд заходів щодо
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виконання  завдань  освітньої  галузі  для  забезпечення  функціонування
закладів освіти. 

У Березівській громаді має з’явитись кілька соціальних об’єктів. Для
цього  вже  здійснено  передачу  майнового  комплексу  загальною  площею
3263,4 кв. м колишньої Миколаївської спеціальної школи Одеської обласної
ради до комунальної власності Миколаївської селищної ради Березівського
району.  У переданих будівлях та спорудах планується розміщення відділу
освіти,  культури,  молоді  та  спорту  Миколаївської  селищної  ради  та
Комунального закладу селищної ради «Центр позашкільної освіти».

Ще  одним  важливим  питанням  є  створення  максимально  безпечних
умов для всіх  учасників  освітнього процесу,  тому для організації  безпеки
освітянського  процесу  та  збереження  майна  спільної  власності
територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  області  у  27 закладах  освіти
обласного  підпорядкування  здійснено  заходи  щодо  охорони  приміщень
шляхом встановлення тривожних кнопок та системи відеоспостереження.

У 2023 році продовжувались ремонтно-реставраційні та протиаварійні
роботи будівель — пам’яток  архітектури комунальної власності; капітальні
ремонти  найпростіших  укриттів  та  ремонт  захисної  споруди  цивільного
захисту в 3-х закладах освіти обласного підпорядкування. 

  На заходи територіальної оборони та створення умов безпеки захисту
населення  в  закладах  освіти,  охорони  здоров’я,  соціального  захисту  в
територіальних  громадах  області  та  в  обласних  комунальних  установах,
підприємствах та організаціях в обласному бюджеті  розвитку передбачено
фінансування актуальних проєктів капітальних видатків, частина з яких вже
реалізована за підсумками 2023 року, а по інших роботи продовжуються у
поточному році. 

Як  приклад  —  з  метою  забезпечення  під  час  повітряної  тривоги
надійного  прихистку  населення  міста,  працівників  Комунального
підприємства  «Видавництво «Чорномор’я» облаштовано  захисну споруду,
яка  на  час  оголошення  повітряної  тривоги  надає  безпечний  прихисток
мешканцям міста і є найбільшою у Хаджибейському районі м. Одеси. 

У  2023  році   завершено  капітальний  ремонт  КЗ  «Одеська  обласна
школа вищої спортивної майстерності «Олімпієць».

У  2023  році  проведено  приватизацію  майна  спільної  власності
територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  області  –  об’єкта  незавершеного
будівництва  –  багатоквартирного  житлового  будинку  з  прибудованими
нежитловими  приміщеннями,  розташованого  у  місті  Кілія  Ізмаїльського
району, Одеська область, який понад 30 років не використовувався взагалі та
перебував у занедбаному стані.

За результатами продажу на аукціоні цього об’єкта обласний бюджет
поповнився на понад 2 млн грн. 

Незважаючи  на  завершення  другого  року  повномасштабного
вторгнення, завдяки ефективній роботі обласної ради надходження орендної
плати від оренди майна обласної комунальної власності за 2023 рік склали
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майже  15,0 млн грн що на  3 млн грн більше ніж відповідні надходження
становили у довоєнний період.

  Збільшення  надходжень  стало  можливим  у  тому  числі  завдяки
системній  роботі  з  відшкодування  боргів  зі  сплати  орендної  плати  з
орендарів комунального майна.

Продовжується  виготовлення  та  поновлення  правовстановлюючої
документації на майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ,
міст Одеської області. 

Зокрема, здійснено виготовлення та поновлення технічної документації
3-х  об’єктів  комунальної  власності;   вжито  заходів   щодо  Державної
реєстрації  права  власності  та  іншого  речового  права  на  нерухоме  майно
5 об’єктів  соціальної та медичної сфери.

Враховуючи  сучасні  виклики  воєнного  стану,  з  метою  ефективного
використання  та  забезпечення  майна  спільної  власності  територіальних
громад  сіл,  селищ  та  міст  області  оновлені   та  затверджені  36 Статутів
комунальних підприємств, установ, закладів та організацій.

Слід  зазначити,  що виконання та  формування місцевих бюджетів  на
період воєнного стану здійснюють військові адміністрації, Одеська обласна
рада виконує свої повноваження з урахуванням змін у законодавстві.

В Одеській області в 2023 році реалізувалися заходи 24 - х обласних
цільових та комплексних програм, які охоплюють актуальні  напрями і сфери
діяльності,  спрямовані  на  забезпечення  обороноздатності  регіону,
соціального  захисту,  охорони  здоров’я,  освіти,  культури,  житлово-
комунального  господарства,  відновлення  інфраструктури   і  будівництва.
Депутати обласної ради приділяють особливу увагу питанням, пов'язаним із
забезпеченням  та  підтримкою  військовослужбовців,  які  захищають  нашу
країну в умовах повномасштабної війни. 

За  минулий  рік  депутатами  було  проведено  роботу  з  забезпечення
військових необхідним спорядженням, здійснювались закупівля та передача
військового  обладнання,  зокрема  безпілотних  літальних  апаратів,  засобів
аеророзвідки, сучасних радіостанцій, бронежилетів, тепловізорів, генераторів
та військової форми, передано кілька тисяч комплектів зимових курток на
передову.  Здійснювалась  передача  автомобілів  для  потреб  Збройних  Сил
України.  Також  було  вирішено  питання  щодо  розміщення  підрозділів
Збройних  Сил  України  в  приміщеннях  спільної  власності  територіальних
громад, сіл, селищ, міст Одеської області.

Крім  того,  надається  гуманітарна  допомога  родинам
військовослужбовців  у  вигляді  продуктових  наборів,  медикаментів,  одягу,
взуття  та  засобів  гігієни,  а  також  надається  безкоштовна  юридична
консультація  при складанні  документів  та  подачі  їх  у  відповідні  органи з
питань забезпечення сімей ВПО тимчасовим прихистком та житлом. 

Депутати  Одеської  обласної  ради  неодноразово  направляли
гуманітарну  допомогу  до  Миколаївської  та  Херсонської  областей.
Наприклад, перша допомога від Одещини була направлена херсонцям одразу
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після підриву Каховської ГЕС. Це були човни, помпи для відкачування води,
харчові продукти та предмети першої необхідності.

Протягом  звітного  періоду  було  скликано  чотири  сесії  Одеської
обласної  ради,  проведено  три  чергових  та  одне  позачергове  засідання,  на
яких розглянуто та прийнято 121 рішення, серед них: з питань управління
майном  спільної  власності  територіальних  громад,  охорони  здоров’я,
соціального захисту, освіти та інші.

На  цей  час  в  обласній  раді  діють  13  постійних  комісій,  які,  попри
воєнний стан, злагоджено працювали у 2023 році. 

Перед розглядом на пленарному засіданні сесії обласної ради проєкти
рішень з питань, що внесені до порядку денного, детально опрацьовувалися
депутатами та розглядалися на засіданнях постійних комісій обласної ради.

Окрім того,  відповідно до вимог законодавства,  частина проблемних
питань, які надходять на адресу обласної ради, проходить попередній розгляд
на постійних комісіях із залученням усіх причетних – незалежно від того, чи
потребують вони сесійного розгляду. 

Загальна  кількість  проведених  засідань  постійних  комісій  обласної
ради у звітному періоді – 61, спільних засідань  – 4.

Протягом  2023  року  головою  обласної  ради  спільно  з  головою
(начальником) обласної державної (військової) адміністрації  проведено робочі
зустрічі з міжнародними представниками різних країн.

Так,  наприклад,  за  результатами  таких  зустрічей  з  засновником
американської фундації карет швидкої допомоги для України віцепрезидентом
OSF HealthCare Крісом Менсоном було отримано гуманітарну допомогу, а саме
три  автомобілі  швидкої  допомоги  для  бійців  територіальної  оборони  та
пожежний автомобіль.

Під  час  зустрічі  з  надзвичайним  та  повноважним  Послом  Австрії  в
Україні на чолі з делегацією депутатів парламентської групи Австрія-Україна
Національної  ради  Австрії,  обговорювались  питання  гуманітарної  допомоги
шляхом співпраці Одеських фондів та організацій з міжнародною благодійною
організацією CARITAS.  Важливими напрямками  є  реабілітаційні  заходи  для
психологічної підтримки військових, допомоги переселенцям та постраждалим
через російську агресію, необхідність обладнання бомбосховищ та укриттів для
безпечного освітнього процесу. 

Питання підтримки місцевого самоврядування є дуже важливим на шляху
збереження курсу демократичного напрямку країни.

 Головою  обласної  ради  було  взято  участь  у  Конгресі  місцевих  і
регіональних влад при Президентові України. Під час заходу підписано Угоду
про  співпрацю  між  Одеською  обласною  радою  та  Західнопоморським
воєводством Республіки Польща.

Керівництвом Одеського регіону під час участі у Форумах відновлення
Одещини  приділялась  активна  увага  міжнародних  партнерів  питанням
оздоровлення, реабілітації, транспортної інфраструктури, проблемам житлово-
комунального господарства та питанням соціального захисту населення.
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Активну участь в зазначених напрямах допомоги взяли: директор Офісу
Демократії  та  Врядування  Місії  USAID в  Україні  Марк  Елінгстад,  керівник
Проєкту USAID «ГОВЕРЛА» Габрієль Абрагам, представники дипломатичного
корпусу, представники виконавчої влади та органів місцевого самоврядування,
бізнес  спільноти,  науковці  та  експерти  міжнародних  та  громадських
організацій. 

У  2023  році  було  продовжено  активну  співпрацю  з  Асоціаціями,  до
складу  яких  входить  Одеська  обласна  рада.  Взято  участь  спільно  з
керівництвом  Одеської  обласної  державної  (військової)  адміністрації  та
Ізмаїльської  міської  ради  у  засіданні  Генеральної  Асамблеї  Асоціації
транскордонного  співробітництва  «Єврорегіон  Нижній  Дунай»,  учасниками
якої  є  три транскордонні  країни: Україна,  Молдова та Румунія.  На засіданні
Генеральної Асамблеї, яке  проходила в Молдові, було затверджено оновлений
склад фахових комісій Асоціації,  призначено  нового директора Секретаріату
Асоціації, внесено зміни до Статуту, які надають тепер можливість проведення
засідання Асамблеї  в онлайн-режимі, розглянуто питання подальшої співпраці
з країнами членами Асоціації.   

 Також  керівництвом  обласної  ради  було  взято  участь  в  засіданні
Асамблеї  Європейських  регіонів  в  Австрії,  де  було  презентовано  Одеську
область  з  усіма  інфраструктурними,  логістичними,  промисловими  та
сільськогосподарськими можливостями  для  побудови  партнерства  в  галузях,
які  мають  першочергове  значення  для  відновлення  Одеського  регіону  та
України  в  цілому.  Важливість  цього  засідання  Асамблеї  в  тому,  що
Європейська комісія оголосила у 2023 році новий інструмент фінансування для
України  –  Інвестиційний  фонд  України  з  2024  до  2027  року  вартістю
50 мільярдів євро для підтримки економічного відновлення, реконструкції та
реформування  України  протягом  наступних  п’яти  років.  Представлення
можливостей та потенціалу Одеського регіону на засіданні Асамблеї зацікавило
представників та  членів Європейського парламенту у Відні. 

За результатами участі у засіданні Асамблеї сплановано подальші шляхи
співпраці  з  обласною  радою  щодо  розроблення  актуальних  проєктів
реформування  та  реконструкції  відновлення  стратегічних  об’єктів  Одеського
регіону,  фінансування  за  якими  відповідає  критеріям  відбору  Європейською
комісією. 

Попри  воєнний   стан  обласна  рада  не  припиняла  підтримувати
талановиту  молодь  регіону.  Так,  був  проведений  щорічний   конкурс  серед
молоді Одещини на присудження Премії обласної ради талановитій молоді за
особисті досягнення у різних сферах суспільного життя. Премія присуджується
за  досягнення,  які  сприяють  утвердженню  міжнародного  авторитету  та
позитивного  іміджу  Одеського  регіону  та  держави  в  цілому,  розвитку
суспільно-економічного життя області та країни.

Кандидати  на  присудження  Премії  висувались  структурними
підрозділами  обласної  державної  адміністрації,  органами  місцевого
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самоврядування,  підприємствами,  установами,  організаціями  всіх  форм
власності. 

У поточному році до обласної ради надійшов 131 комплект документів. 
Відповідно  до  Положення  Премія  присуджується  за  досягнення  у

попередньому або поточному році у 10 номінаціях за окремими критеріями. 
За  підсумками  конкурсу  визначено  35  переможців  щорічної  Премії

Одеської  обласної  ради  талановитій  молоді  за  особисті  досягнення  у  різних
сферах  суспільного  життя  у  2023  році,  проведені  виплати  та  урочисте
нагородження переможців.

Проведений конкурсний відбір кандидатів на здобуття стипендії Одеської
обласної  ради обдарованим дітям Одеської  області.  У конкурсі  взяли участь
207  учасників,   обрано  100  обдарованих  дітей  у  наступних  сферах:  освіта,
культура  та  мистецтво,  фізична  культура  та  спорт,  які  щомісячно,  протягом
року отримували стипендію. Призовий фонд склав 2 000 000 грн.

Дана  стипендія  -  є  фінансовою  підтримкою  обдарованих  дітей,  яка
надається з метою заохочення та спрямована на стимулювання дітей та молоді
на досягнення високих результатів у таких галузях  як освіта, культура, фізична
культура та спорт, розкриття свого творчого потенціалу, формування інтелекту,
духовності як ефективного засобу соціалізації.

   У звітному періоді також прийнято рішення в сфері соціального захисту
населення:

- від 03 березня 2023 року № 494-VIII «Про внесення змін до рішення
обласної ради від 19 лютого 2021 року № 101-VIII «Про затвердження Порядку
надання цільової адресної допомоги сім’ям, які опинилися у складних життєвих
обставинах, та малозабезпеченим верствам населення Одеської області» – саме
після  зустрічі  з  родичами  військовополонених,  яка  була  проведена  у  січні
2023  року  з  представниками  Міністерства  оборони,  депутатським  корпусом
Одеської  обласної  ради,  було  внесено  зміни  до  даного  Порядку,  яким
передбачили  одноразову  матеріальну  допомогу  на  оздоровлення  дітям
військовополонених  віком  до  18  років,  зареєстрованим  місцем  проживання
яких є Одеська область, у розмірі 20 тис. грн.

У  подальшому  було  прийнято  рішення,  від  03  листопада  2023  року
№ 612-VIII, що  також дозволило  надавати  таку  одноразову  допомогу  ще  й
дітям  військовослужбовців,  які  зникли безвісти  за  особливих   обставин  або
визнані  непридатними  до  військової  служби  з  виключенням  з  військового
обліку  у  зв’язку  з  пораненням  –  «Про  внесення  змін  до  рішення  Одеської
обласної ради від 19 лютого 2021 року № 101-VIII «Про затвердження Порядку
надання цільової адресної допомоги сім’ям, які опинилися у складних життєвих
обставинах,  та  малозабезпеченим  верствам  населення  Одеської  області,
постраждалим  та  сім’ям  загиблих  внаслідок  збройної  агресії  російської
федерації  та  інших  воєнних  конфліктів».  Звернутись  стосовно  отримання
коштів  на  лікування  та  підтримку  сімей  військовослужбовців  можна  буде  і
у 2024 році.
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За програмою «Соціальний захист населення в Одеській області» обласна
рада у 2023 році надала матеріальну допомогу 1 093 особам в розмірі 18,0 млн
грн, в середньому 16 500 грн на одну особу, серед яких тяжко хворі люди –
1 030 осіб;  особи,  які  знаходяться  у  скрутному становищі  -  1  особа;  особи,
майно яких постраждало від пожеж або стихійного лиха - 5 осіб; допомога на
оздоровлення  дітей  військовослужбовців  Збройних  Сил  України  та  інших
військових  формувань,  які  перебували  або  перебувають  у  полоні,  зникли
безвісті за особливих обставин або визнані непридатними до військової служби
–  57  заявників;  73  дитини  вже  отримали  допомогу  на  загальну  суму
1 460 000 грн.

Продовжуємо допомагати нашим захисникам та захисницям. Працюємо
на Перемогу! Разом обов’язково переможемо!



Пояснювальна записка до проєкту рішення 
«Про звіт голови Одеської обласної ради про свою діяльність за 2023 рік»

На виконання частини другої  статті  43 та пункту 17 частини шостої
статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», апаратом
обласної  ради  підготовлено  проєкт  рішення  «Про  звіт  голови  Одеської
обласної ради про свою діяльність за 2023 рік».

Керуючий справами
апарату обласної ради                                                              Олександр БАЛАН


